

**ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА,
ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ И ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ТРУДА**

Наша уникальность – это комплекс работ!

Наша миссия

Предоставление комплекса топографо-геодезических, маркшейдерских, проектно-изыскательских работ, услуг по землеустройству, технической инвентаризации и созданию систем управления имущественными комплексами в области строительства и эксплуатации объектов промышленно-гражданского назначения для организаций и населения России.

«АЛАНС» - это качественное и безопасное выполнение работ, ожиданий Заказчиков и потребителей. Это процветание компании, сотрудников и бизнес-партнеров.

Наша цель

Весомая конкурентная позиция на рынке проектно-изыскательских работ Сибири! Профессиональный сплоченный коллектив! Долговременные партнерские отношения с крупными корпорациями.

Каждый год – это шаг в тренде нашей цели!

Наша стратегия

Освоение новых рынков сбыта. Создание предложения с высокой инновационной составляющей.

Приоритет развития и постоянного улучшения продукции, работ, процессов.

Рост прибыльности компании за счет повышения эффективности деятельности и оптимизации расходов.

Рост производительности труда.

Риск-ориентированное мышление.

Приверженность идеологии ISO 9001, ISO 45001, СТО Газпром 9001.

Улучшение качества работ на основе требований и ожиданий заинтересованных сторон.

Баланс решения запросов всех заинтересованных сторон: Заказчика, потребителей, акционеров, персонала, поставщиков, общества.

Предотвращение и минимизация вредного воздействия производственной деятельности. Снижение рисков в области безопасности труда.

Наши обязательства:

Изучение потребностей и ожиданий рынка. Расширение видов продукции и услуг.

Совершенствование процессов на основе системного подхода. Рациональное распределение функций и ответственности. Мотивация сотрудников.

Применение современных технологий производства и управления. Инновации и опережающие стратегии развития.

Соответствие продукции, работ и процессов установленным законодательным, нормативным требованиям, требованиям Заказчика за счет функционирования интегрированной системы менеджмента на основе ISO 9001, ISO 45001, СТО Газпром 9001.

Выполнение Политики в области качества Заказчика.

Постоянное улучшение и повышение результативности и эффективности интегрированной системы менеджмента.

Непрерывное обучение и развитие сотрудников с целью обеспечения необходимого уровня компетентности, в том числе, в области качества, экологии и безопасности.

Поддержка коллектива и благоприятный психологический климат. Управление знаниями.

Вовлечение сотрудников в процесс принятия решений в области профессиональной безопасности и охраны здоровья.


Взаимодействие с внешними организациями на основе партнерских отношений и взаимовыгодного сотрудничества.

Идентификацию опасностей, оценка рисков, реализация мер по их снижению.

Руководство ООО «АЛАНС» берет на себя ответственность за реализацию Политики в области качества, охраны здоровья и обеспечения безопасности труда, за обеспечение понимания и поддержки её сотрудниками на всех уровнях управления.

Коллективный ум. Коллективный опыт. Коллективное развитие

Генеральный директор



В.В. Черезов

«29» апреля 2021 г.